

СОБРАНИЕ

АССОЦИАЦИИ «СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ПРИМОРСКОГО КРАЯ»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1

30 января 2018 г.

г. Владивосток

Заслушав и обсудив доклад председателя Правления Ассоциации «Совет муниципальных образований Приморского края» В.М. Новикова «Отчет о работе Ассоциации «Совет муниципальных образований Приморского края за 2017 год» в соответствии с пунктом 6.2.11 Устава Ассоциации, Собрание Ассоциации «Совет муниципальных образований Приморского края» решило:

1. Утвердить отчет Ассоциации «Совет муниципальных образований Приморского края» (далее – Совет) и признать деятельность Совета в 2017 году удовлетворительной и соответствующей Уставу Совета.

2. В соответствии с перечнем поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Совета по развитию местного самоуправления (от 5 августа 2017 года) считать приоритетными в деятельности Совета на 2018 год следующие направления:

а) Всемерное развитие потенциала органов местного самоуправления края в реализации ими полномочий, определенных Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2013 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

б) Повышение гражданской активности населения, вовлечение его в непосредственное осуществление местного самоуправления через развитие территориальных общественных самоуправлений (ТОС), через программы поддержки местных инициатив (ППМИ) и усиление взаимодействия с социально-ориентированными некоммерческими организациями (СОНКО).

в) Координацию взаимодействия муниципальных образований края с исполнительными и законодательными органами власти, Общероссийским Конгрессом муниципальных образований, направленную на укрепление структурной значимости муниципалитетов, развитие их экономической самостоятельности.

г) Создание максимально благоприятных условий для развития на территориях малого предпринимательства и самозанятости, привлечение и

создание на них субъектов малого и среднего бизнеса. Развитие системы взаимодействия между бизнесом и муниципалитетами при решении социально значимых для территории проектов.

3. Правлению Совета, исполнительной дирекции Совета:

а) Обеспечить действенный контроль за исполнением принимаемых решений и своевременную информацию членов Совета о действиях и бездействиях, об ответах (отписках) государственных и других структур, в чей адрес направлялись документы.

б) Продолжить дальнейшее совершенствование и развитие межмуниципального сотрудничества, в том числе на межрегиональном уровне. Совершенствовать организацию обмена лучшими муниципальными практиками.

в) Усилить взаимодействие Совета с научными, образовательными, общественными и другими организациями, заинтересованными в развитии местного самоуправления, обладающими высокими экспертными возможностями. Продолжить работу по методической поддержке и консультированию органов местного самоуправления.

г) Обеспечить качественное проведение работы по обучению и повышению квалификации муниципальных кадров через расширение практики проведения кустовых обучающих семинаров, конференций, круглых столов с учетом предложений и потребностей всех муниципальных образований, особенно отдаленных.

д) Считать целесообразным закрепить практику проведения совместных заседаний Правления Ассоциации «Совет муниципальных образований Приморского края» и Совета председателей представительных органов городских округов и муниципальных районов при Законодательном Собрании Приморского края по рассмотрению проекта бюджета Приморского края на очередной финансовый год и следующий трехлетний период.

4. Просить Губернатора Приморского края:

а) Поручить департаментам Администрации Приморского края провести анализ предложений и обращений Совета в адрес Администрации Приморского края, собственных ответов и принятых решений за 2017 год. Поручить департаменту внутренней политики Приморского края провести итоговое совещание и смоделировать предложения по улучшению взаимодействия с Советом.

б) рассмотреть вопрос о внесении изменений в закон Приморского края от 13 августа 2013 года №245-КЗ "О полномочиях органов государственной власти Приморского края по взаимодействию с Советом муниципальных

образований Приморского края" или принятие его в новой редакции с учетом рекомендованного Общероссийского Конгресса муниципальных образований модельного закона.

в) Принять краевую программу «Содействие развитию местного самоуправления в Приморском крае», в рамках которой предусмотреть реализацию мероприятий по организации повышения квалификации муниципальных служащих и стажировок лиц, замещающих муниципальные должности. Также предусмотреть мероприятия по формированию реального резерва управленческих кадров и обучению лиц, включенных в резерв.

г) Оказать реальную финансовую и материальную поддержку в проведении краевых конкурсов:

1. Лучшее озеленение и благоустройство населенных пунктов поселений и городских округов Приморского края.

2. Лучшая общественная инициатива,

став одним из соучредителей его проведения.

Председатель Собрания
Ассоциации «Совет муниципальных
образований Приморского края»




В.М. Новиков

Секретарь Собрания
Ассоциации «Совет муниципальных
образований Приморского края»


Н.И. Литвинов